

## Jegyzőkönyv

A szerv neve: Magyar Teqball Szövetség

Az ülés céljának megnevezése: Elnökségi ülés

Az ülés időpontja: 2021. május 12. 15.00

Az ülés helye: 1101 Budapest Expo tér 5-7.

Az ülésen jelen vannak az alábbi személyek:

1. dr. Janó Márk elnök
2. Veres Péter elnökhelyettes
3. dr. Farkas Attila Erik ügyvéd
4. Ruzsinné Tilesch Judit
5. Petri Zsófia
6. dr. Bársony Farkas
7. Nagy Zoltán
8. Varga Balázs
9. Tóth Tamás
10. Murányi Gergely

Az ülésen online vesz részt:

Szepessy Róbert

Az elnökségi ülést vezeti: Veres Péter elnökhelyettes

Jegyzőkönyvvezető: Nagy Zoltán

Jegyzőkönyv hitelesítő: dr. Bársony Farkas

### Felvezetés

Veres Péter elnökhelyettes köszönti az Elnökség tagjait és megállapítja, hogy az Elnökség határozatképes.

Napirendi pontok:

1. Elnöki köszöntő
2. Elnöki előterjesztés Veres Péter elnökhelyettes képviseleti jogáról
3. A MATESZ Gazdasági, Pénzügyi Szabályzatának módosítása
4. Feltörekvő Sportágak Tehetséggondozó Program – Szakmai program elfogadása
5. A MATESZ 2021. évi költségvetésének módosítása
6. A MATESZ Bizottságainak éves ülésezési tervének elfogadása
7. Tagfelvétel
8. Agroméra Teqball Academy Sportegyesület kérelme a 2021. évi tagdíjról
9. Egyebek

Elnökhelyettes úr a napirendi pontokkal kapcsolatos javaslatot szavazásra bocsátja.  
Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a napirendi pontokat.

Javasolja, hogy a jegyzkönyv vezetésével bízzák meg Nagy Zoltánt.  
A javaslatot szavazásra bocsátja.  
Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a jegyzkönyvvezető személyét.

Javasolja, hogy a jegyzkönyv hitelesítésével bízzák meg dr. Bársony Farkast.  
A javaslatot szavazásra bocsátja.  
Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a jegyzkönyv hitelesítő személyét.

1. napirendi pont: Elnöki köszöntő

Az dr. Janó Márk elnök úr köszöntötte az elnökség jelenlévő tagjait és dr. Farkas Attila Erik ügyvéd urat, majd javasolta, hogy röviden mindenki mutakozzon be és mondja el, hogy milyen területen tevékenykedik a Szövetségben belül.

2. napirendi pont: Elnöki előterjesztés Veres Péter elnökhelyettes képviseleti jogáról

Veres Péter elnökhelyettes ismerteti az elnöki előterjesztést okát, melyre azért került sor, hogy az állami támogatások nem elnök úr általi igénylése, illetve a gördülékenyebb munkavégzés megvalósuljon. Ennek érdekében javasolta Elnök úr, hogy Veres Péter is kapjon önálló képviseleti jogosultságot a Szövetség vonatkozásában. Veres Péter az alapszabály rendelkezései szerint nem főtitkárként, hanem elnökhelyettesként kapna bizalmat az elnökségtől.

Ezt követően Veres Péter elnökhelyettes megkérdezi, hogy van-e bármilyen észrevétel a javaslatokkal kapcsolatban.

Nincs és egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi fel az Elnöki előterjesztés elfogadásáról szóló napirendi pontot.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökhelyettes javaslatát.

1/2021. (V.12.) számú MATESZ Elnökségi határozat

Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta az elnöki előterjesztést Veres Péter elnökhelyettes képviseleti jogáról szóló napirendi pontot.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

3. napirendi pont: A MATESZ Gazdasági, Pénzügyi Szabályzatának módosítása

Veres Péter elnökhelyettes felkéri Ruzsinné Tilesch Juditot a beszámoló ismertetésére.

Ruzsinné Tilesch Judit elmondja, hogy előzetesen, május 4-én a pénzügyi bizottság megtárgyalta a gazdasági és pénzügyi szabályzat módosításának előterjesztését. Az OTESZ név módosult a szabályzatban MATESZ-ra, illetve az új elnök neve is módosításra került. A hivatali szervezet alkalmazottai felett munkáltatói jogokat az elnök gyakorolja, de megválasztásuk és felmentésük az elnök javaslatára az elnökség jóváhagyásával történik.

Ruzsinné Tilesch Judit tájékoztatja az elnökséget, hogy a szabályzat szerint a pénzügyi ellenjegyző nem gátolhat meg semmilyen megállapodást, legfeljebb feltüntetheti, hogy a megállapodás a pénzügyi ellenjegyző jóváhagyása nélkül történt. A számlák teljes mértékű nyomon követése, ellenőrzése végett, minden igazgató kapjon a saját szakmai területén teljesítés igazolásra jogot 300.000 Ft-ig. Ruzsinné Tilesch Judit javaslata szerint a játékvezetőkkel kapcsolatos szervezői és adminisztratív feladatokat Szepessy Róbert, a felnőtt szakágért felelős igazgató lássa el.

Ruzsinné Tilesch Judit javaslatot tesz, hogy a felelős igazgató az adott versenyt megelőzően legalább 10 munkanappal korábban küldje meg a játékvezetői kirendelésekről szóló javaslatot jóváhagyásra a főtitkárnak és tájékoztatásra a gazdasági igazgatónak. A jóváhagyást követően a felelős igazgatónak (vagy az ő megbízottjának) be kell szerezni a verseny végén a közreműködő szervezet igazolását a játékvezetők tényleges közreműködéséről. A kirendelési dokumentumokból Szepessy Róbert készít egy összefoglalót, melyet elküld a gazdasági igazgatónak, legkésőbb a versenyt követő első munkanapon. Az adott tornát szervező egyesületnek kell küldenie egy összesítőt az elnökség számára az általa rendezett tornáról.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi fel A MATESZ Gazdasági, Pénzügyi Szabályzatának módosításáról szóló napirendi pontot.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja A MATESZ Gazdasági, Pénzügyi Szabályzatának módosításáról szóló napirendi pontot.

2/2021. (V.12.) számú MATESZ Elnökségi határozat

Az elnökség a 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta A MATESZ Gazdasági, Pénzügyi Szabályzatának módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

4. napirendi pont: Feltörekvő Sportágak Tehetséggondozó Program – Szakmai program elfogadása

Veres Péter elnökhelyettes felkéri Varga Balázst a program ismertetésére.

Varga Balázs elmondja, hogy a támogatás kizárólag utánpótlásnevelésre fordítható, melynek megvalósulását az állam 7.000.000 Ft összeggel támogatja. A program koordinátora, szakmai felelőse Varga Balázs, aki a későbbiekben kettő edzőt felkér a programba való csatlakozásra, akikkel közösen kiválasztják azt a 4-8 utánpótlás korú játékost, akik bekerülhetnek a

programba. Varga Balázs tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a programmal azt kívánják elérni, hogy mind az edzők, mind a klubok a jövőben nagyobb hangsúlyt fektessenek az utánpótlás-nevelésre, hiszen a jövő sportsikerei a következő generáción múlik.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi fel a Feltörekvő Sportágak Tehetséggondozó Program – Szakmai program elfogadásáról szóló napirendi pontot.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a Feltörekvő Sportágak Tehetséggondozó Program – Szakmai program elfogadásáról szóló napirendi pontot.

3/2021. (V.12.) számú MATESZ Elnökségi határozat

Az elnökség 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta a feltörekvő sportágak tehetséggondozó programját.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

5. napirendi pont: A MATESZ 2021. évi költségvetésének módosítása

Veres Péter elnökhelyettes felkéri Ruzsinné Tillesch Juditot, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Ruzsinné Tillesch Judit elmondja, hogy a Feltörekvő Sportágak Tehetséggondozó Program – Szakmai program elfogadását követően a költségvetésbe történő behelyezése miatt kell módosítani a 2021. évi költségvetést. Az állam jóvoltából kapott támogatási összeg a Szövetség segítségére lesz a program koordinátorának és két edzőkollegájának a bérköltségeinek finanszírozására, illetve a sporteszközök vásárlására, valamint a terembérlésekre és a szállások, utazások fedezésére. A programban érintett egyesületek anyagi támogatást kapnak, a meg eredményesebb munkavégzést segítve számukra, mely összeget el kell számolniuk a Szövetség felé.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi fel a MATESZ 2021. évi költségvetésének módosításáról szóló napirendi pontot.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a MATESZ 2021. évi költségvetésének módosításáról szóló napirendi pontot.

4/2021. (V.12.) számú MATESZ Elnökségi határozat

Az elnökség 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta a MATESZ 2021. évi költségvetésének módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

6. napirendi pont: A MATESZ Bizottságainak éves ülésezési tervének elfogadása

Veres Péter elnökhelyettes felkéri Murányi Gergelyt, hogy ismertesse a CSR bizottság tevékenységét és jövőbeli céljait.

Murányi Gergely beszámol a CSR bizottság programterveiről, melyek között szerepel az egészséges aktív életmódra való nevelés, a nemi diszkrimináció ellen figyelemfelhívás, esélyegyenlőség, környezet és klímavédelem, határon túli programok szervezése, ökomenikus segítségnyújtás partneri együttműködések kialakítása. Célok között szerepel a megyeszékhelyek egyetemének teqball asztal átadása, illetve a sportág minél több intézménybe való eljuttatása.

Veres Péter elnökhelyettes felkéri Tóth Tamást, hogy ismertesse az egyesület fejlesztési bizottság szakmai beszámolóját.

Tóth Tamás beszámol, hogy az egyesületfejlesztésért felelős bizottság mikor, milyen időközönként tart üléseket. Elmondja, hogy a bizottság maga operatív feladatokat nem tud ellátni, azokat Tóth Tamás látja el, mint az egyesület fejlesztésért felelős igazgató, melyekről beszámol a bizottságnak. A bizottsági üléseket az elnökségi ülések időszakában, legalább három héttel előtte tervezik megtartani.

Veres Péter elnökhelyettes felkéri Szepessy Róbertet, hogy ismertesse a versenyszervezési bizottság beszámolóját.

Szepessy Róbert beszámol, hogy a bizottság ülései az elnökségi ülés időpontjától függően és az adott forduló időpontja függvényében igazítják, illetve, amennyiben bármi rendkívüli dolog történne egy verseny kapcsán, akkor összehívna egy rendkívüli bizottsági ülést.

#### 7. napirendi pont: Tagfelvétel

Veres Péter elnökhelyettes elmondja, hogy nagy örömmel két dunántúli egyesület, a Babóti Sportegyesület és a Balatonfüredi Utánpótlás Sport Club szeretne csatlakozni a MATESZ tagjai közé. Veres Péter elmondja, hogy az előzetesen megküldött bírósági kivonatot, bírósági végzést és a tagfelvételi kérelmet ellenőrizte dr. Farkas Attila Erik ügyvéd is, így jogilag a tagfelvételnek semmilyen akadálya nincs.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi fel a Balatonfüredi Utánpótlás Sport Club, valamint a Babóti Sportegyesület tagfelvételi kérelmét.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja a Balatonfüredi Utánpótlás Sport Club, valamint a Babóti Sportegyesület tagfelvételi kérelmét.

#### 5/2021. (V.12.) számú MATESZ Elnökségi határozat

Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta a Balatonfüredi Utánpótlás Sport Club, valamint a Babóti Sportegyesület tagfelvételi kérelmét.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

#### 8. napirendi pont: Agroméra Teqball Academy Sportegyesület kérelme a 2021. évi tagdíjról

Veres Péter elnökhelyettes ismerteti a 8. napirendi pontot, miszerint kérelemmel fordult a Szövetség irányába az Agroméra Teqball Academy Sportegyesület. A kérelemben az

egyesület elnöke megemlíti, hogy az általa vezetett egyesület, az Agroméra Teqball Academy Sportegyesület meg fog szünni, ezáltal szeretné kérelmezni, hogy a 2021. évi tagdíjfizetéstől tekintsen el a MATESZ.

Veres Péter elnökhelyettes szavazásra teszi fel az Agroméra Teqball Academy Sportegyesület tagdíjfizetési kötelezettségének törlési kérelmét.

Az Elnökség egyhangúan, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadja az Agroméra Teqball Academy Sportegyesület tagdíjfizetési kötelezettségének törlési kérelmét.

6/2021. (V.12.) számú MATESZ Elnökségi határozat

Az elnökség 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta az Agroméra Teqball Academy Sportegyesület 2021. évi tagdíjfizetési kötelezettségének törlési kérelmét.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

9. napirendi pont: Egyebek

Veres Péter elnökhelyettes megkérdezi, van-e további kérdés, hozzászólás.

További kérdés, hozzászólás nem érkezett, ezért Veres Péter elnökhelyettes megköszönte az elnökségi tagoknak a részvételt és az ülést bezárta.


Kmf.

Aláírások:

  
.....  
dr. Janó Márk  
elnök

  
.....  
dr. Farkas Attila Erik  
ügyvéd

  
.....  
Nagy Zoltán  
jegyzőkönyvvezető

  
.....  
dr. Bársony Farkas  
jegyzőkönyv hitelesítő